

Účinný od 1. 10. 2024

1 ZŘÍZENÍ A VEDENÍ ÚČTŮ / VKLADŮ

Zřízení / vedení / zrušení účtu / vkladu	Poplatky
Běžný účet pro složení základního kapitálu:	1 000 Kč
Platební účet ve zvláštním režimu (vedení):	individuálně
Termínovaný vklad (zřízení a vedení):	zdarma
Jistotní účet:*	0,2 % z uložené částky min. 15 000 Kč

* Podrobné podmínky zřízení, zrušení a vedení Jistotního účtu a poskytování s ním souvisejících Finančních služeb Banky jsou upraveny vždy individuálně ve Smlouvě o Jistotním účtu uzavírané mezi Bankou a Klientem.

2 PLATEBNÍ STYK

Bezhotovostní tuzemský platební styk	Poplatky
Příchozí / odchozí úhrady:	zdarma
Odchozí úhrada okamžitá:	zdarma
Trvalý příkaz / SIPO / inkaso:	zdarma
Odchozí úhrada expresní zadaná do 14:00 hod.:	příplatek 50 Kč
Podání jednorázového tuzemského platebního příkazu na Pobočce:	příplatek 100 Kč

Bezhotovostní zahraniční platební styk	Poplatky
Příchozí – úhrady přijaté ze zahraničí, úhrady přijaté v rámci ČR v cizí měně	
Příchozí úhrada SEPA:	zdarma
Příchozí úhrada s poplatkem SHA / BEN:	50 Kč
Příchozí úhrada s poplatkem OUR:	zdarma
Šetření o avizované úhradě:	1 000 Kč
Odchozí – odeslané úhrady do zahraničí, úhrady odeslané v rámci ČR v cizí měně	
Odchozí úhrada SEPA:	zdarma
Odchozí úhrada s poplatkem BEN:	zdarma
Odchozí úhrada s poplatkem SHA:	150 Kč
Odchozí úhrada s poplatkem OUR:	850 Kč
Odchozí úhrada (expresní) zadaná do 11:30 hod.:	příplatek 250 Kč
Podání jednorázového zahraničního platebního příkazu na Pobočce:	příplatek 100 Kč
Změna/zrušení zpracovaného platebního příkazu (neodeslaného):	100 Kč
Šetření úhrady / storno zpracovaného platebního příkazu (odeslaného):*	1 000 Kč + náklady bank
Swiftová zpráva:	1 000 Kč

* Storno již odeslané úhrady nelze garantovat, vrácení úhrady musí být odsouhlaseno příjemcem úhrady.

Hotovostní platební styk	Poplatky
Vklad hotovosti do 500 000 Kč včetně nebo ekvivalentu v cizí měně:	zdarma
Vklad hotovosti nad 500 000 Kč nebo ekvivalentu v cizí měně:	0,05 % z vkládané částky
Vklad hotovosti nad 3 000 000 Kč nebo ekvivalentu v cizí měně:	příplatek 0,1 % z vkládané částky
Výběr hotovosti do 300 000 Kč včetně nebo ekvivalentu v cizí měně:	50 Kč
Výběr hotovosti nad 300 000 Kč nebo ekvivalentu v cizí měně:	150 Kč
Nevyzvednutí nahlášeného výběru hotovosti:	0,2 % z nahlášené částky, min. 1 000 Kč

Ostatní hotovostní služby	Poplatky
Výměna bankovek nebo mincí každé nominální hodnoty do 100 ks včetně:*	zdarma
Výměna bankovek nebo mincí každé nominální hodnoty nad 100 ks:*	7 % z vyměňované částky, min. 150 Kč
Vklad mincí každé nominální hodnoty nad 100 ks:*	5 % z vkládané částky, min. 150 Kč

* V případě, že hotovost není roztržena po jednotlivých nominálních hodnotách a u mincí vložena do sáčků či jiného obalového materiálu, připočítává se za každých započtených 15 min. práce 200 Kč. Počet bankovek a mincí se ve vztahu k jednomu klientovi sčítá během jednoho pracovního dne.

3 PLATEBNÍ KARTY

Základní služby – ke všem typům karet	Poplatky
Poskytnutí / zrušení debetní karty:	zdarma
Výběr hotovosti z bankomatu v ČR i zahraničí:*	zdarma
Platba kartou:	zdarma
Cash back (výběr hotovosti při platbě kartou u obchodníka):	zdarma
Trvalá / dočasná blokáce/ zrušení dočasné blokáce:	zdarma
Změna PIN:	zdarma
Změna limitů:	zdarma

* Výběr hotovosti z bankomatu v zahraničí může být zpoplatněn poskytovatelem daného bankomatu.

Typ platební karty	MC BUSINESS	MC BUSINESS GOLD	MC BUSINESS VIRTUAL
Vedení:	zdarma	200 Kč měsíčně*	zdarma
Žádost o opakované vydání PIN:	75 Kč	75 Kč	-
Žádost o expresní poskytnutí debetní karty:	1 000 Kč	1 000 Kč	-

* Za každý započatý kalendářní měsíc vedení platební karty.

Doplňkové služby ke kartě	MC BUSINESS	MC BUSINESS GOLD
Pojištění zneužití BASIC:	10 Kč měsíčně*	-
Pojištění zneužití CLASSIC:	20 Kč měsíčně*	v ceně karty
Cestovní pojištění FAMILY:	85 Kč měsíčně*	v ceně karty

* Za každý započatý kalendářní měsíc vedení platební karty s pojištěním.

4 TERMÍNOVANÉ VKLADY

	Poplatky
Předčasný výběr 20 % z Termínovaného vkladu:*	zdarma
Předčasné ukončení Termínovaného vkladu:**	2 % z vybírané částky, min. 1 000 Kč

* Pouze pro Termínované vklady založené do 31. 5. 2020.

** Pouze pro Termínované vklady založené do 31. 3. 2022.

5 JISTOTNÍ ÚČET

	Poplatky
Jistotní účet (změna / dodatek Smlouvy o jistotním účtu z podnětu Klienta):*	3 000 Kč
Jistotní účet související s poskytnutím či splacením úvěru (zřízení, vedení, zrušení):*	individuálně

* Podrobné podmínky zřízení, zrušení a vedení Jistotního účtu a poskytování s ním souvisejících Finančních služeb Banky jsou upraveny vždy individuálně ve Smlouvě o Jistotním účtu uzavírané mezi Bankou a Klientem.

6 POPLATKY ZA DALŠÍ POSKYTOVANÉ FINANČNÍ SLUŽBY A SANKCE ZA PORUŠENÍ SMLUVNÍCH POVINNOSTÍ

Finanční služba	Poplatky
Internetové bankovníctví (zřízení/vedení/zrušení/nepřímé dání platebního příkazu/informování o platebním účtu):	zdarma
Výpis z účtu zasláný emailem nebo do Internetového bankovníctví:	zdarma
Výpis z účtu předaný na Pobočce:	100 Kč
Zaslání výpisu z účtu poštou (v rámci ČR i do zahraničí):	100 Kč
Mimořádný výpis z účtu (poštou v rámci ČR nebo na Pobočce):	100 Kč
Zaslání informačního emailu:*	zdarma
Zaslání informační SMS:**	3 Kč
Nestandardní služby (šetření plateb, vyhledávání dokladů) a ostatní služby v Sazebníku či Obchodních podmínkách výslovně neuvedené:	200 Kč za každých započatých 15 min. práce
Vystavení potvrzení k Účtům a jiným produktům pracovníkem Banky (o vedení Účtu v Bance, o zůstatku na Účtu, kreditní/debetní avízo apod.):	200 Kč
Dohledání kopie dokumentace z archivu do následujícího pracovního dne od podání žádosti + <ul style="list-style-type: none">k vyzvednutí na Pobočce:zaslání doporučenou poštou:	375 Kč 415 Kč
Dohledání kopie dokumentace z archivu do dvou pracovních dnů od podání žádosti <ul style="list-style-type: none">k vyzvednutí na Pobočce:zaslání doporučenou poštou:	155 Kč 195 Kč
1 strana kopie daného dokumentu vyhledaného z archivu:	5 Kč
Vystavení potvrzení pro účely auditu:	1 500 Kč***
Zaslání pošty do zahraničí:	100 Kč

Poplatek z přírůstku depozit klienta, pokud celkový objem uložených prostředků ve všech měnách k 31. 12. převyšuje 50 mil. Kč: **0,15 % z přírůstku depozit******

* Odeslání informace o stavu účtu, úhradách z internetového bankovníctví, potvrzení o transakci

** Odeslání informace o stavu účtu a o úhradách z internetového bankovníctví, účtováno kumulativně na konci kalendářního měsíce.

*** Uvedená cena je včetně DPH, kterému služba podléhá.

**** Poplatek činí stanovené procento z přírůstku depozit, který je kladným rozdílem mezi objemem depozit klienta k 31. 12. a průměrným objemem jeho depozit v průběhu téhož kalendářního roku. Průměrný objem depozit klienta v průběhu roku je vypočítán jako součet kladných zůstatků depozit k poslednímu dni každého jednotlivého měsíce v období od 1. 1. do 30. 11. rozhodného roku dělený 11ti měsíci (tzn. bez ohledu na datum zřízení depozitního produktu). Do výpočtu vstupuje součet Peněžních prostředků uložených na běžných, termínovaných a vkladových účtech klienta ve všech měnách k poslednímu dni příslušného měsíce, vyjma depozitních směnec. Banka je oprávněna účtovat poplatek 1x ročně, nejpozději druhý pracovní den měsíce března následujícího kalendářního roku. Poplatek je inkasován z Běžného účtu klienta v měně tohoto účtu. Při přepočtu cizích měn do Kč a naopak se používá aktuální kurzovní lístek ČNB k danému dni.

Neplnění smluvních podmínek	Poplatky / sankce
Zaslání 1. upomínky při neplnění smluvních podmínek:	150 Kč
Zaslání 2. upomínky při neplnění smluvních podmínek:	350 Kč
Smluvní úrok z prodlení s úhradou nepovoleného debetu za každý započatý den prodlení:	20 % p.a. z částky nepovoleného debetu

Tento Sazebník v den nabytí účinnosti ruší a nahrazuje Sazebník poplatků pro fyzické osoby nepodnikající účinný od 14. 9. 2022.